
MOST SURADNJE IZMEĐU PESCARE I KOMIŽE

Izaslanstvo Komiže u Italiji dočekano s velikim zanimanjem

Prošlog vikenda na poziv talijanskih kolega, u posjet Gradu Pescari boravili su saborska 
zastupnica i gradonačelnica Grada Komiže Tonka Ivčević i gradski vijećnik u Gradskom 
vijeću Grada Komiže Pjerino Ivčević.  Izaslanstvo Grada Komiže u Italiji  je dočekano s 
velikim zanimanjem i sam prijem bio je organiziran na visokom nivou. Komižane su primili  
gradonačelnik  Pescare  Luiggi  Albore  Mascia,  te  čelnici  Gospodarske  komore  Daniele 
Becci i Bruno Santori.

Iako  je  bio  predviđen  okrugli  stol,  odaziv  turističkih  operatera,  gradskih  firmi  i  ljudi  iz 
gospodarstva bio je toliki da je upriličen pravi mali skup.

Predsjednik Gospodarske komore Pescare Daniele Becci i 
     komiška gradonačelnica Tonka Ivčević  

(Foto: Pjerino Ivčević)
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Ovaj posjet je rođen iz želje da se što je prije moguće poboljšaju prometne veze između 
Pescare i otoka Visa, ali i dalje, otoka Hvara i hrvatskog kopna, s obzirom na važnost koju 
ta povezanost ima za gospodarski i infrastrukturni razvoj ovih dviju obala u svjetlu skorog 
ulaska Hrvatske u Europsku uniju.

U tom kontekstu Talijani su izrazili svoju želju da grad Pescara od svojih sredstava kupi 
jedan katamaran koji bi održavao stalnu vezu na relaciji Pescara - Komiža - Hvar – Split.



 

S lijeva na desno: Bruno Santori - podpredsjednik Gospodarske komore Pescare, Luiggi 
Albore Mascia - gradonačelnik Pescare, Daniele Becci - predsjednik Gospodarske 

komore Pescare,Tonka Ivčević - gradonačelnica Komiže, Branko Obradović -glavni 
tajnik udruge Adadriaticum



 

Za Komižu je ova brodska veza izuzetno važna, jer bi se njome omogućio redovit dolazak 
talijanskih turista na naš otok. A da talijani doista misle ozbiljno, pokazuje njihov interes da 
odmah krenu u nabavku katamarana, koji bi već ove sezone zaplovio na ovoj ruti.



KULTURNE VEZE KOMIŽE I GRADA LANCIANO

Uz boravak u Pescari, čelnici grada Komiže posjetili su i talijanski grad Lanciano, gdje su  
ih također dočekali vrlo srdačno i s velikim interesom za kulturnu suradnju.

Naime,  u  gradu  Lanciano  su  pokrenuli  projekt  "Drevnim  putovima:  prema  kulturnom 
identitetu Jadrana", kojim žele obnoviti kulturne veze između dvije naše obale. Talijani su 
posebno  zainteresirani  za  naš  projekt  obnove  gajete  falkuše,  gdje  od  Komižana  žele 
upoznati iskustva u obnovi ovog tradicionalnog ribarskog broda, a imaju i drugih projekata 
koji bi mogli povezati kulturni život naša dva grada.
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